

CONSILIUL LOCAL BABICIU
Raportul de activitate pe anul 2012

PRIMĂRIA COM. BĂBICIU, JUDEȚUL OLT	
REGISTRATURĂ	
NR. INTRARE	1216
NR. ÎNTEȘIRE	03
Zila	28
luna	03
20	13

TOMA PETRE, consilier local U.S.L.

Am fost reales pentru un nou mandat la alegerile locale din 09.iunie 2012

“În cadrul Consiliului Local al comunei Babiciu, în perioada 01 ianuarie 2012 – 31 decembrie 2012 am încercat să lucrez doar în folosul societății, ținând cont, în primul și-n primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor comunei.

Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetățenii comunei sau de către anumiți reprezentanți ai lor.

Am participat la toate ședințele consiliului local, atât la cele ordinare cât și la cele extraordinare. Am participat la toate edițiile Comisiei din care fac parte.”

Am participat la toate acțiunile organizate de către Consiliul Local Babiciu în decursul anului 2012, menționez dintre acestea organizarea celei de a XV-a Ediiții a Sărbătorii Teiului și organizarea Pomului de Iarnă pentru școlarii și prescolarii de pe raza localității noastre.

În cadrul comisiei am discutat, susținut și avizat toate proiectele întocmite cu respectarea legislației în vigoare.

Am colaborat cu compartimentele secretariat, contabilitate etc, din cadrul primăriei în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse (buget, strategii, organizare – școli, etc).

Închei prezentarea raportului menționând că cel mai important lucru în activitatea de consilier local este acela de a simți că reprezinți măcar un segment din membrii comunității, că reprezinți și rezolvi cu responsabilitate și bună credință interesele segmentului respectiv. Și dacă reușești să-i convingi și pe alții din jurul tău, atunci simți că ai satisfacția muncii împlinite.

Probabil că fiecare din noi mai are de muncit până va reuși să-și împlinească cele propuse.

28 03 2013